Seberapa kuat hubungan antara lingkungan sosial,
pendidikan, kedekatan ortu terhadap kenakalan remaja ?




Koefisien Korelasi =

arl Pearson

Analisis korelasi - untuk mengetahui kekuatan relasi linier
yang diperoleh dari model regresi

Kekuatan linier ini diukur dengan koefisien korelasi r :

(o) (525

R

(3

Eo (8]

-1<r<1

o
G-o
-]
@

@

fP .- s

B4

i i-i ;'% °a
(€N
LY
(Bl Y ) 5



Xo | Xo | Y | X | XoY | XoY | X2 | X2 | Y2

contOh Feare| 5 5 6 25 30 | 30 | 25 | 25 | 36
// 4 5 5 20 20 | 25 16 | 25 | 25
7 8 8 56 56 | 64 | 49 | 64 | b4

b 6 6 36 36 | 36 | 36 | 36 | 36

4 5 5 20 20 | 25 16 | 25 | 25

6 5 6 30 36 | 30 | 36 | 25 | 36

7 5 6 35 42 | 30 | 49 | 25 | 36

5 4 5 20 25 | 20 | 25 16 | 25

6 7 7 42 42 | 49 | 36 | 49 | 49

3 7 3 56 64 | 56 | 64 | 49 | b4

6 5 6 30 36 | 30 | 36 | 25 | 36

4 7 5 28 20 | 35 16 | 49 | 25

68 | 69 | /3 | 398 | 427 | 430 | 404 | 413 | 457

”(Z Xlxz)_<z Xl)(z Xz) |
o - fhx - (Cx))
12(398) - (68.69)
Jl12.404 - (68)* J12.413 - (69)*)
= 0.401918
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H:p>0
.  =0.05

(X xy)- (> )

Uji sig. Koef. Korelasi
misal : reg.Sederhana ant X1 dgy

Tl \/(”Z % _(Z xl)z(nz y? —(Z y)ZD
12(427)-(68.73)

Jlt2.404 - (68)° J12.457 - (73 ==

Xe | Xo | Y | XoXKo | XoV | Xo¥ | X2 | X2 | Y2
5 5 6 25 30 | 30 | 25 | 25 | 36
4 5 5 20 20 | 25 | 16 | 25 | 25
7 8 8 56 56 | 64 | 49 | 64 | 64
6 6 6 36 36 | 36 | 36 | 36 | 36
4 5 5 20 20 | 25 | 16 | 25 | 25
6 5 6 30 36 | 30 | 36 | 25 | 36
7 5 6 35 42 | 30 | 49 | 25 | 36
5 4 5 20 25 | 20 | 25 | 16 | 25
b 7 7/ 42 42 | 49 | 36 | 49 | 49
8 7 8 56 64 | 56 | 64 | 49 | 64
6 5 b 30 36 | 30 | 36 | 25 | 36
4 7 5 28 20 | 35 | 16 | 49 | 25
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i rxfy
~ 0.858678+12-2

 1-(0.858678)°
~ 5.298129

Bandingkan dengan t(a,n-2) =1(0.05,10) =1.812

Karena t>1.812 maka Ho ditolak, jadi ada korelasi positif antara X1 dengany


Tabel t.doc
Tabel t.doc

Contoh-Analisis Regresi Berganda —
Akan dibentuk model Regresi X1, X2 dany

—> Secara komputerisasi :

=
1 (Constant) B34
1 AT0
w2 .a8h

a. Dependent Variahle:

Bentuk model

y =0.639+0.570X; +0.2385 X,

2. misal dengan uji, diketahui X1 dan X2 linier terhadap Y



s i 20 =

Diperuntukkan guna melakukan uji hipotesis koefisien (slop)
regresi secara bersamaan.

i H, :B,=B;=B, =ceeeeueene. =B.=0
H. : Tidak demikian (paling tidak ada satu slop yang # o)
Dimana: k adalah banyaknya variabel bebas.

ii. Tingkat signifikansi 5%

iii. Tabel ANOVA

Tabel ANOVA
Sumber JK df RK F Hitung
Regresi JKR k RKR = JKR/k F = RKR
Sesatan JKS n-k-1  RKS=JKS/(n-k-1) RKS
Total JKT n-1
Bandingkan F j;, dengan F



ANOWAD

Model Sum of
Souares it Mean Square F =ig.
1 Redgressian 11.547 2 A.773 A7.H249 ik
Residual 1.370 3 1482
Total 12917

a. Predictors: (Constant), X2, X1
b. Dependent Variahle:

Ho ditolak karena F=37.929>F(2,9,0.05=4.26)

Artinya Hi diterima, dkl hubungan antara X1, X2 dengan Y
berarti




Pengujian koefisien regresi secara individu.

1. Hobj : B] =0
Hy: Bj#0; j=0,1,2........ , k k adalah koefisien slop.
[i. a=5%
[ii.
t, = o 5.758 =5.758 > 1,5 =2.262 = H,,ditolak
0.099 =
2
t, = i =3.632 =>3.632 >ty =2.262 = H,,ditolak
0.106 =
2

Model Standardized

LInstandardized Coefficients Coefficients

B

Std. Error

Beta

=ir.

(Constant)
1
W2

B39
470
385

649
0499
106

B85
432

484
a.f7a
3646

3571
.0ao
005




Standard Error (Kesalahan Baku)
== sy

— Prinsip OLS: meminimalkan error. Oleh karena itu, ketepatan dari nilai

dugaan sangat ditentukan oleh standard error dari masing-masing
penduga. Adapun standard error dirumuskan sebagai berikut:

Se:\/Z(Y_f)z :\/
n-—-2

SST—SSR _

n—2

cth. S, = /RK =+/0.152 = 0.390

Model

F

F Soguare

Adjusted R
Sruare

Std. Errar of
the Estimate

1

5459

8494

870

3490

a. Predictors: (Constant), X2, X1

b. Dependent Variahle:
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Standard error coef

2var,s,, = o -
[Z XZ (Z:i) ](1_ ré)
Spy = 299 =0.099

bl (404 = (6182)7(1— 0.402°)

dengan cara yang sama, diperoleh
S,, = 0.106

Model
Unstandardized Coefficients
B Std. Errar
1 (Constant) H34 H44
1 Aarl 0499
H2 384 106

a. Dependent Wariable:



